

Наш кабель – Лауреат конкурса!



1

2021 год в достижениях и событиях



2

Как рабочему повысить свой доход?



4

Итоги конкурса «Новогоднее сияние»



4

НАШ *Камский* КАБЕЛЬЩИК

Издается с января 2009 года

ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Уважаемые коллеги!

Поздравляем вас с Новым годом и Рождеством!

Уходящий 2021 год вновь проверил нас на прочность. Мы встречали его в очень непростых финансовых и эпидемических условиях. Оглядываясь назад, подводя итоги прошедших двенадцати месяцев, можно сказать, что все испытания коллектив выдержал. Этот факт рождает в сердцах кабельщиков гордость и уверенность в будущем.

Меняющиеся условия окружающей жизни требуют от каждого из нас постоянной готовности к изменениям. Во многом нам приходится перестраиваться, учиться жить и работать по-новому. Вводимые ограничения делают нашу жизнь сложнее, но они направлены на сохранение здоровья каждого члена коллектива, наших коллег и близких. Ответственность и сплоченность, которые проявляет коллектив компании, делают возможной эффективную и слаженную работу всего предприятия. Мы не снижаем нагрузку, выполняем обязательства перед клиентами, сохраняем и повышаем доход персонала, развиваем производство, вносим значимый вклад в укрепление энергосистемы страны.

Уходящий год ознаменован многими достижениями. Общие успехи – результат работы единой высокопрофессиональной команды. На нашем предприятии у каждого есть возможность развивать свои компетенции, что делает компанию еще более конкурентоспособной, позволяет ей завоевывать новые рынки.

Впереди у «Камского кабеля» – амбициозные планы и высокие цели. В 2022 году завод отметит 65-летний юбилей. К этой дате компания подходит, укрепляя позиции одного из лидеров кабельной отрасли России. Примите пожелания новых достижений в работе и личной жизни. Пусть в ваших трудовых коллективах и семьях царят взаимопонимание, добро, благополучие.

Администрация ООО «Камский кабель»

СОБЫТИЕ

Вновь звание лауреата!

Подведены итоги федерального этапа 24-го Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России».

В канун Нового года «Камский кабель» получил дипломы, подтверждающие, что кабель силовой шахтный типа DEERоп гибкий на напряжение 3300 В марки КГРЭТОпШ-1,8/3 удостоен званий Лауреат и Новинка!

Данный кабель предназначен для присоединения экскаваторов и других пере-

движных механизмов или электроустановок к сети на номинальное переменное напряжение 3300 В (1,8/3 кВ) переменного тока частотой 50 Гц на основных жилах, при этом напряжение вспомогательных жил – 380 В переменного тока частоты 50 Гц.

Кабель имеет ряд преимуществ: повышенная гибкость; изоляция основных жил и вспомогательной жилы из этиленпропиленовой резины с высокой электрической и термической стойкостью, стойкостью к озону; легкосъемный наружный электропроводящий экран на основных жилах; вспомогательная жила в оплетке из синтетических нитей; две жилы заземления из гибких медных проволок с экраном из электропроводящей

резины; экранированные изолированные основные жилы, вспомогательная жила и жилы заземления скручены вокруг профилированного сердечника из резины с синтетическими нитями, что дает 100% заполнение межжильного пространства; двухслойная оболочка из резины, упрочненная между слоями синтетическими нитями, устойчива к истиранию и разрывам. Кабель стоек к воздействию температуры окружающей среды от минус 60°С до 55°С, выдерживает повышенные вибронагрузки, стоек к растягивающему усилию, не распространяет горение при одиночной прокладке.

Поздравляем с высоким достижением коллективы всех подразделений, причастных к выпуску данной марки!

29 декабря 2021 г. №20 (498)

НОВОСТИ

Получен сертификат

ООО «Камский кабель» получен сертификат соответствия продукции Техническому регламенту Таможенного союза «О безопасности низковольтного оборудования» (ТР ТС 004/2011).

Область действия сертификата включает провод с медными многопроволочными гибкими жилами, с изоляцией из поливинилхлоридного пластика, с оплеткой из нитей, пропитанных негорючим составом, с 2 или 3 жилами, включая нулевую жилу и (или) жилу заземления, номинальным сечением от 1,5 до 6 кв. мм, применительно к электрической сети номинальным переменным напряжением до 220/380 В включительно номинальной частотой до 50 Гц марки КГВс. Продукция изготовлена по ТУ 16.К180-086-2020 «Провода с изоляцией из поливинилхлоридного пластика и оплеткой из нитей для присоединения электрических машин и приборов бытового и аналогичного применения к электрической сети на напряжение до 220/380 В включительно». Технические условия». Серийный выпуск.

Продукция, в изготовлении которой задействованы цеха 1, 4 и 7, отличается внешним видом и выпускается в виде ретропровода. Такой дизайн все чаще используется в частных домах, преимущественно – деревянных строениях, а также гармонично дополняет помещения в стиле лофт. Ретропровода комплектуются соответствующими изоляторами и выключателями, выглядят стильно и оригинально. Качественная востребованная продукция, гарантирующая надежную и безопасную эксплуатацию, появится в ассортименте сети «Леруа Мерлен», розничных магазинов торговой сети «Камкабель» и в интернет-магазине компании.

НАЗНАЧЕНИЯ

С 16 декабря 2021 г. на должность директора по безопасности назначен **Руслан Рустамович ГАСИМОВ**.

С 17 декабря 2021 г. на должность начальника службы готовой продукции назначена **Людмила Александровна БЕЛЕВА**.

С 22 декабря 2021 г. на должность начальника производства обмоточных проводов назначен **Константин Викторович РОМАНОВ**.

ЦИФРА

906 улучшений внедрены в 2021 году участниками конкурса по развитию Производственной системы. Самые активные лидеры в канун Нового года премированы подарочными сертификатами.

«Почетным знаком Всероссийского конкурса Программы «100 лучших товаров России» «Отличник качества» награждена начальник КТБ шахтных кабелей СГТ Алсу Фаиковна ГУЗНИЩЕВА.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ И СОБЫТИЯ

Весь год газета рассказывала о наиболее интересных и важных событиях из жизни ООО «Камский кабель». В итоговом выпуске – самые значимые из них.

НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

Завершена постановка на производство металлических плетенок по разработанному на предприятии ТУ 16.К180-089-2020. Их номенклатура значительно расширилась.

Получен сертификат соответствия требованиям технического регламента Таможенного союза «О безопасности низковольтного оборудования» на 288 марок кабелей управления и контроля.

Разработаны новые провода с инновационным сверхтонким водоотталкивающим противогололедным покрытием для воздушных линий электропередачи.

Новые разработки кабелей и проводов под марками TEnon, LINKon, EPRon®, DEEPRon® продемонстрированы на главной отраслевой выставке Cabex.



СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Завершен первый этап внедрения автоматизированной системы дистанционного обучения (СДО), адресованной скруткам изделий кабельного производства ВКУ цеха 2. Разработан и активно используется при подготовке учеников электронный курс для опрессовщиков кабелей и проводов пластматками и резиной УКПИ цеха 3.

Скоро к учебе приступят оплетчики проводов и кабелей цеха 7. Учебные материалы корпоративного портала обучения сопровождаются видеороликами, демонстрирующими практическое применение теоретических знаний.

Система масштабируется и практически не имеет границ. Предприятие идет в ногу со временем, совершенствуя компетенции персонала.



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ КЛИЕНТОВ

Обработаны заказы от 12000 компаний-клиентов. Средняя оценка удовлетворенности клиентов работой с «Камским кабелем» составляет 4,4 из 5 баллов. Опрос проводился как среди купивших, так и не купивших нашу продукцию клиентов, что говорит о высокой итоговой средней оценке. При этом более 90% клиентов, не купивших нашу продукцию в 2021 году, планируют работать с нами в будущем, что лишний раз подтверждает наш вес и значимость компании в кабельной отрасли России.



СОЦИАЛЬНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

«Камский кабель» оказывал помощь медицинскому персоналу и пациентам ГБУЗ ПК «Городская больница №6». Наша компания ежедневно обеспечивала обедами и питьевой водой врачей, медсестер и санитарок инфекционного отделения на 130 коек, возвращенного в стационаре м/р Гайва. В настоящее время обеды ежедневно направляются медперсоналу инфекционного отделения на ул. Лобачевского, 26. Для обеспечения работы электрических кислородных концентраторов наше предприятие передало в больницу 40 сетевых фильтров. Руководство и персонал инфекционных отделений для лечения пациентов с COVID-19 выразили ООО «Камский кабель» благодарность за помощь в трудную минуту, пожелали коллективу предприятия крепкого здоровья.



ПОДКЛЮЧЕНИЕ ОБЪЕКТОВ

Высоковольтный кабель в изоляции из сшитого полиэтилена применен в крупных инфраструктурных проектах Саратова, Ростова-на-Дону, Оренбурга, Тольятти, Губахи, Междуреченска. Прокладка и подключение самой высокотехнологичной и уникальной продукции нашего предприятия осуществляется под контролем инженеров шеф-монтажа отдела развития стратегических проектов. В настоящее время выполняется целый комплекс расчетов более чем для десятка проектов. В перспективе – новые поставки высоковольтного кабеля для разных регионов.



НАЦПРОЕКТ

За активное участие и результативность в реализации национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости» наша компания награждена благодарственным письмом Министерства промышленности и торговли Пермского края. Результатом внедрения проекта в подразделениях становится значительное улучшение ключевых производственных показателей: снижение времени протекания процесса и коэффициента брака, увеличение выработки на одного рабочего в процессе производства продукции. Работа по внедрению нацпроекта продолжается. В планах компании – сохранить заданный темп и масштабировать полученный опыт.



ПОДТВЕРЖДЕНИЕ КАЧЕСТВА

Получены сертификаты соответствия системы менеджмента качества ООО «Камский кабель» требованиям стандартов ISO/TS 22163:2017 (IRIS), ГОСТ Р ИСО 9001-2015 (ISO 9001:2015) и ГОСТ РВ 0015-002-2012.

Пройден сертификационный аудит системы менеджмента качества на соответствие требованиям СТО Газпром 9001-2018 и аудит оценки деловой репутации.

Пройден аудит представителей АО «СПО «Арктика».

СМК компании демонстрирует непрерывное совершенствование, дает компании конкурентные преимущества.



КОРПОРАТИВНЫЕ ПРАЗДНИКИ

В июне «Камский кабель» отметил 64-й день рождения. Атмосферу праздника создавали украшенные проходные, обновленные арт-объекты и баннеры на заводских корпусах, «живые скульптуры» – аниматоры в образах бронзовых рабочих.

В октябре в честь Дня работника кабельной промышленности сотрудники удостоены корпоративных званий и наград Минпромторга. Обновлены Доска почета и стенд с портретами Почетных кабельщиков.



ПОБЕДЫ И НАГРАДЫ

«Камский кабель» стал победителем в рейтинге поставщиков оборудования для электроэнергетического комплекса. Наша компания заняла первое место среди российских компаний в номинации «Кабельно-проводниковая продукция».

«Камский кабель» признан лучшим производителем электротехнической продукции для нефтегазовой отрасли в номинации «Электротехническая продукция».

Потребители отмечают качество и надежность нашей КПП, ее технические характеристики, готовность специалистов компании решать любые нестандартные задачи заказчиков.



РАСШИРЕНИЕ ГЕОГРАФИИ

Количество магазинов «Камкабель», открывшихся по франшизе, превысило два десятка.

Второй магазин электротехнической и кабельно-проводниковой продукции «Камкабель» появился в Москве. Открылись магазины в Иркутске, Братске, Оренбурге, Краснодаре, Губахе, Омске, Ростове-на-Дону, Ульяновске.

Наши магазины выдержаны в едином стиле, но покупательские предпочтения в каждом регионе имеют свои особенности. Все больше россиян получают возможность приобретать качественную надежную КПП.



ОБУЧЕНИЕ И РАЗВИТИЕ

Сотрудники обособленного подразделения ООО «Камский кабель» в Москве приняли участие в образовательной программе «Акселератор экспортного роста».

Очередная группа активных рабочих прошла обучение в составе кадрового резерва на мастерские позиции.

Завершилось обучение двух групп повышения квалификации мастерского состава.

Сотрудники ООО «Камский кабель» участвуют в Президентской программе подготовки управленческих кадров.



КРЕПКАЯ КОМАНДА

Третий год подряд сплоченная команда «Камского кабеля» становится победителем соревнований краевой организации Электропрофсоюза по биатлону!

В мае спортсмены ООО «Камский кабель» впервые приняли участие в корпоративной эстафете Всероссийского полумарафона ЗаБег.РФ. По центральным улицам родного города наши легкоатлеты бежали в числе 2700 земляков. Ни дождь, ни ветер не сломили наших марафонцев!

Гордимся коллегами, надеемся на участие наших сплоченных команд в новых соревнованиях и мероприятиях!





ДОСКА ПОЧЕТА

Приходит молодежь

Даже имея небольшой стаж работы в подразделении, можно стать сотрудником, которому доверяют важные задачи.

Ведущий инженер лаборатории производственного контроля Татьяна КЫРОВА продолжила семейное дело.

– Мои родители трудятся в нефтяной отрасли. Папа Сергей Васильевич, как и его брат, – химик-технолог, мама Елена Владимировна работает в службе главного энергетика. Я не сразу решила связать свою жизнь с химией. После школы поступала на государственное и муниципальное управление. Но на бюджет прошла только на химический факультет ПГНИУ. Когда втянулась в учебу – понравилось! Окончила бакалавриат, потом магистратуру – кафедру аналитической химии и экспертизы, с красным дипломом. В день вручения диплома меня пригласили на «Камский кабель», и в июле 2019 года я приступила к выполнению обязанностей инженера. Живу довольно далеко, в Индустриальном районе, но очень выручает корпоративный автобус.

– Получается, «Камский кабель» – ваше первое рабочее место?

– Нет, работать я начала с пятнадцати лет: рабочим по благоустройству. Это не помешало мне окончить школу с медалью. Во время учебы в университете трудилась на кафедре лаборантом.

На «Камском кабеле» тоже совмещала работу и учебу: прошла переподготовку, получила дополнительное профессиональное образование. Летом мне доверили должность ведущего инженера. Стараюсь оправдать ожидания руководства, пусть и не все пока получается с первого раза.

В мои обязанности входит организация отбора проб сточной воды, проведение анализов, контроль физических факторов производственной среды, воздуха рабочей зоны. Постоянно контактируем с энергетиками, экологами. Наша работа важна для всех!

Осваиваться в лаборатории мне помогали более опытные коллеги. А затем я и сама помогала вливаться в коллектив лаборанту химического анализа Анастасии Тебенковой, инженеру Елене Клочковой. Состав у нас небольшой, но сплоченный и дружный. Рядом с такими коллегами желание развиваться в профессиональном плане только усиливается, я постоянно учусь новому.

Работа требует активности. Мне нравится постоянно быть в движении, ездить на отборы проб на насосную станцию технической воды. На Каме такие красивые восходы!

– Вы и в общественной жизни завода успеваете участвовать?

– Да, в составе актива «САМ: МОГУ!» была Снегурочкой, 23 февраля помогала вручать мужчинам завода подарки. Участвовала в Празднике урожая, в конкурсах ко дню рождения завода, к Новому году. У меня широкий круг увлечений: разные виды спорта, фотография, путешествия, дачный фитнес. Кстати, на дачу в Алешиху мы много лет ездим мимо «Камского кабеля», и вот завод стал моим рабочим местом. Очень неожиданно было узнать, что мою кандидатуру выдвинули на Доску почета. Это порадовало родителей, а теперь обо мне еще и напишут в газете. Ее всегда с удовольствием читает моя мама и отмечает, какие интересные люди трудятся на нашем заводе!



Фото с Доски почета

Опрессовщик кабелей и проводов пластикатами и резиной цеха 2 Евгений КАРПОВ освоил профессию кабельного производства и вошел в число лучших.

– Я родом из Добрянки. Там окончил профессиональное училище, работал на производстве окон, на Пермской ГРЭС. Женясь, переехал в Пермь и новым местом работы выбрал «Камский кабель». Было это десять лет назад. Работал скрутильщиком-сборщиком, затем прессовщиком лома и отходов металла в цехе 15. Когда понял, что достиг на этом месте максимального дохода, пытался уходить на вольные хлеба, но вскоре вернулся: на «Камском кабеле» трудоустройство и доход полностью официальные. Мой коллега по цеху 15 Станислав Егоров перешел мастером на производство шланговых кабелей и пригласил меня. Третий год работаю в цехе 2.

– Не сложно было осваиваться на основном производстве?

– Еще когда работал в цехе 15, мне было интересно: как выпускают кабель, который мы разделяем, как на него накладывают оболочку? И вот довелось изучить это на практике. Вначале, конечно, задумался: сколько же времени нужно, чтобы освоить такое огромное оборудование?! Но под руководством опрессовщика шестого разряда Вадима Порубова выучился быстро. Очень повезло с наставником. Вадим Владимирович – Почетный кабельщик, работает с личным клеймом, готов делиться всем наработанным опытом. При его поддержке я сдал на разряд, потом выучился на бригадира и начал оттачивать полученные навыки. Занимаюсь этим по сей день, все лучше понимаю свою линию, мне доверяют сложные заказы на кабели крупных сечений. Каждый день ставит новые задачи, это непросто, но интересно. Наш агрегат всегда загружен. На АНВ-10 я бригадир, при необходимости выхожу и на другие линии. Уже сам обучаю новичков. Среди своих учеников могу назвать, например, Юрия Волегова: сдал на разряд, работает хорошо. Каждый начинает с азова, с подачи материалов, затем осваивает приемку готовой продукции. Если есть способности и стремление – учится на бригадира.

– Бригадир отвечает за весь процесс и результат?

– Да, на нем лежит ответственность за запуск, контроль уровня воды, давления, пара, подбор инструмента, диаметр шомпола... Резина – такой материал, который может сжиматься и расширяться, нужно предугадать, как она себя поведет. Большое значение имеет команда, с которой ты работаешь. Мы сработались с Иваном Юговым и Андреем Новиковым, все трудимся на единый результат, от которого зависит наш доход.

У меня и дома отличная команда. У нас с женой Ириной пятеро детей, ждем шестого. Я сам из многодетной семьи, знаю, как это здорово. Помогаю жене во всем, успеваю заниматься спортом. Нужно поддерживать себя в форме, чтобы хватало сил на работу и домашние дела.



Фото с Доски почета



ПОЧЕТНЫЙ КАБЕЛЬЩИК

Жизненные ценности В.В. Пигасова

Каждая компания выбирает корпоративные ценности, которые помогают ей двигаться вперед и добиваться успеха. Как и любые установки, ценности организации работают лишь тогда, когда сотрудники разделяют их и применяют в повседневной жизни.

Владислав Владимирович Пигасов

Скрутильщик изделий кабельного производства

**Пришел на завод в 1976 году
Победитель конкурсов «Лучший рабочий месяца», «Лучший рабочий квартала»**

**ЦЕННОСТЬ:
ТРАДИЦИИ СЕМЬИ**

На «Камкабеле» трудились мои родственники. Мама работала штукатуром-маляром в ремонтно-строительном цехе, а тетя – на производстве шланговых кабелей. Она и позвала меня в цех 2: «Иди к нам на скрутку деньги зарабатывать». Устроился на кабельный еще до армии. В трудовой книжке так и написано: «До приема на завод стажа нет». Выучился быстро, начал работать самостоятельно. Потом по призыву отправили в Чехословакию, в город Оломоуц. Было интересно посмотреть совершенно другую жизнь. Демобилизо-



вался, вернулся на завод. Здесь и с женой познакомился. Татьяна трудилась в цехе 2 оплетчицей.

ЦЕННОСТЬ: ЛЮБИМОЕ ДЕЛО

Профессия мне понравилась, освоил ее до тонкостей, рацпредложения вносил. Мы активно внедряли новые методы. Когда в цехе 2 организовали сквозную

бригаду, обучался на заводе на бригадира. Соревновались с лучшими бригадами нашего завода, заняли первое место по Пермской области. Как победители соцсоревнования ездили в Москву.

В 1996 году меня пригласили в цех 3. На силовом участке освоил все машины. В основном работаю на МКД-3. На ней любые марки

кабеля можно делать. Несколько лет назад машину модернизировали, установили новый пульт с компьютером. В корпусе лампы новые повесили, стало гораздо светлее. И работать удобнее, и качество продукции улучшилось. За качеством следим не только мы сами и ОТК, но и представители заказчиков приезжают.

**ЦЕННОСТЬ:
НАСТАВНИЧЕСТВО И ОПЫТ**

Опыт свой передаю молодежи. Не все новички остаются, работа наша нелегкая. Кто не ленится, вникает – становятся хорошими работниками. Таких сразу видно. Вот на соседней машине трудится Антон Власов, его я учил. Много всего надо запомнить и освоить, чтобы стать хорошим скрутильщиком. Научиться машину заправлять, а в зависимости от марки кабеля бывает нужно зарядить от 37 до 72 катушек с медной либо алюминиевой жилой, плюс сердечник. Сектора надо запоминать, вальцы нужные выбирать. Нюансов много.

От нас барабан идет на пресс, изолированная жила – на общую скрутку, наложение шланга. В готовый кабель вложен труд большого количества людей. Самое главное – думать над каждым шагом, от-

ветственно относиться к работе, не допускать брака.

**ЦЕННОСТЬ:
ПРЕДАННОСТЬ
ПРЕДПРИЯТИЮ**

Конечно, за сорок лет свое дело я изучил, что называется, от и до. Шучу, что мог бы работать с закрытыми глазами: и кабель, и оборудование чувствую, с ремонтами помогаю, вся информация – в голове. Никогда не отказываюсь выйти дополнительно, когда нужно выполнять план. И в цех 2 переходил, когда возникла производственная необходимость.

Не у меня одного на участке большой стаж. Давно работают Денис Сушенцов, Владимир Булычев – мой сменщик. Видимся на пересменках, обсуждаем текущие дела. Все относимся к работе с душой. Наша операция дает начало производству силового кабеля в пластмассовой изоляции. От работы скрутильщика во многом зависит и качество продукции, и расход металла. Каждую смену нужно отработать так, чтобы самому быть довольным результатом, и на следующие операции передать качественную заготовку. За 40 лет завод стал по-настоящему родным, и авторитет марки «Камкабель» для меня – не пустой звук!

Анастасия МЕРКУШИНА

КОНКУРС

Новогоднее сияние

Феерическим завершением уходящего года стал традиционный конкурс украшения подразделений!

Благодаря объявленной теме – «Новогоднее сияние» – завод перед праздником засиял еще больше, чем обычно. Три дня подряд члены комиссии выходили для оценки заявок, учитывая график работы самых активных и творческих цеховых декораторов. Работы оценивали по нескольким параметрам, вели строгий объективный подсчет. В итоговой таблице места участников разделяют десятки и сотые доли баллов.

Призовые места распределились следующим образом:

1 место – бюро развития производственной системы ОРПС,

2 место – лаборатория электрических и механических испытаний ЦЗЛ,

3 место – фактурное бюро управления логистики и участок №3 цеха 7.

Великолепно проявили себя все участники: ЛПК, ОПС, БТК цеха 9, бюро развития СГТ, бюро аналитики ОРПС, бюро расчетов заработной платы СБУ, бюро трудовых отношений СУП, цех 15. Спецприз среди участников обособленных подразделений присужден ОП в г. Москве. Все получают дипломы и приятные сюрпризы, а победителям будут вручены подарочные сертификаты. Фотографии, сделанные членами жюри, размещены в группе ВКонтакте vk.com/kamkabel и в корпоративной сети в папке Р:\Редакция\Фото.



ПЕРСОНАЛ

КАК РАБОЧЕМУ ПОВЫСИТЬ СВОЙ ДОХОД?

У КАЖДОГО СОТРУДНИКА «КАМСКОГО КАБЕЛЯ» ИМЕЮТСЯ ВОЗМОЖНОСТИ ПРОФЕССИОНАЛЬНО РАЗВИВАТЬСЯ, СТРОИТЬ КАРЬЕРУ, ПОВЫШАТЬ ДОХОД. СЕГОДНЯ РАССКАЖЕМ, КАКИЕ ПУТИ ДЛЯ ЭТОГО ЕСТЬ У РАБОЧИХ.



У ТЕХ, КТО ХОЧЕТ РАЗВИВАТЬСЯ ПО ВЕРТИКАЛИ, ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ ВОЙТИ В СОСТАВ КАДРОВОГО РЕЗЕРВА И ЗАНЯТЬ ДОЛЖНОСТЬ МАСТЕРА.



ОСТАВАЯСЬ НА РАБОЧЕЙ ПОЗИЦИИ МОЖНО ПОВЫСИТЬ РАЗРЯД, РАЗВИВАТЬСЯ В СВОЕЙ ИЛИ СМЕЖНЫХ ПРОФЕССИЯХ, УЛУЧШАТЬ КАЧЕСТВО ВЫПУСКАЕМОЙ ПРОДУКЦИИ, ВНОСИТЬ РАЦПРЕДЛОЖЕНИЯ, – ВСЕ ЭТО ПОВЛЕЧЕТ ЗА СОБОЙ УВЕЛИЧЕНИЕ ЗАРПЛАТЫ.

<p>РАЗРЯД ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ РАБОТНИКОВ, УЖЕ ИМЕЮЩИХ ПРОФЕССИЮ РАБОЧЕГО, БЕЗ ПОВЫШЕНИЯ УРОВНЯ ОБРАЗОВАНИЯ</p>	<p>ВРЕМЯ ДЕЙСТВИЯ - БЕССРОЧНО</p>	<p>СРОКИ ПРАКТИЧЕСКОЙ СТАЖИРОВКИ ПО 2 РАЗРЯДУ – 3 МЕСЯЦА, ПО 3 РАЗРЯДУ – 4 МЕСЯЦА, ПО 4 РАЗРЯДУ – 6 МЕСЯЦЕВ, ПО 5 РАЗРЯДУ – 1 ГОД.</p>	<p>ЗАВИСИТ ОТ ПРОФЕССИИ</p>
<p>УНИВЕРСАЛИЗАЦИЯ ОСВОЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ПРОФЕССИЙ И ОБОРУДОВАНИЯ ВЫГОДНО КАК ДЛЯ ПРОИЗВОДСТВА, ТАК И ДЛЯ СОТРУДНИКОВ</p>	<p>3000, 4000 РУБ. В ЗАВИСИМОСТИ ОТ УСЛОВИЙ</p> <p>ВРЕМЯ ДЕЙСТВИЯ - 6 МЕСЯЦЕВ С ВОЗМОЖНОСТЬЮ ДАЛЬНЕЙШЕГО ПРОДЛЕНИЯ</p>	<p>ЗА ОСВОЕНИЕ 2, 3 И БОЛЕЕ ПРОФЕССИИ КАБЕЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВА ИЛИ АЛЬТЕРНАТИВНОГО ОБОРУДОВАНИЯ В РАМКАХ СВОЕЙ ПРОФЕССИИ И ФАКТИЧЕСКИ ОТРАБОТАННОЕ ВРЕМЯ</p>	<p>381 РАБОЧИЙ ИМЕЕТ ДВЕ И БОЛЕЕ ПРОФЕССИИ</p>
<p>ЛИЧНОЕ КЛЕЙМО ДОПЛАТА ЗА КАЧЕСТВО ВЫПУСКАЕМОЙ ПРОДУКЦИИ</p>	<p>15% ОТ ОКЛАДНОЙ ЧАСТИ</p> <p>ВРЕМЯ ДЕЙСТВИЯ - БЕССРОЧНО</p>	<p>ЗА СТАБИЛЬНО ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ (ОТСУТСТВИЕ БРАКА), ОТСУТСТВИЕ НАРУШЕНИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ ДИСЦИПЛИНЫ В ТЕЧЕНИЕ ГОДА, СТАЖ ПО ПРОФЕССИИ ОТ 3 ЛЕТ, 2-Й РАЗРЯД И ВЫШЕ</p>	<p>116 РАБОЧИХ ИМЕЮТ ЛИЧНОЕ КЛЕЙМО</p>
<p>ПРЕМИЯ ЗА РАЦИОНАЛИЗАТОРСКИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ (УЛУЧШЕНИЯ)</p>	<p>5% ОТ СУММЫ ЭКОНОМИЧЕСКОГО ЭФФЕКТА</p> <p>ВРЕМЯ ДЕЙСТВИЯ - ЕДИНОВРЕМЕННО</p>	<p>ЗА ВЫДВИЖЕНИЕ РАЦИОНАЛИЗАТОРСКИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ</p>	<p>ЛЮБОЙ ЖЕЛАЮЩИЙ СОТРУДНИК</p>
<p>ПРЕМИЯ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ЕЖЕМЕСЯЧНОГО КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ УЧАСТОК»</p>	<p>ОТ 300 ДО 1000 РУБ. В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ПРИЗОВОГО МЕСТА</p> <p>ВРЕМЯ ДЕЙСТВИЯ - ЕДИНОВРЕМЕННО</p>	<p>ЗА АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В УЛУЧШЕНИИ УЧАСТКА</p>	<p>ЗАВИСИТ ОТ ИТОГОВ КОНКУРСА</p>



НА ВСЕ ВОПРОСЫ, СВЯЗАННЫЕ С ОБУЧЕНИЕМ И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ РАЗВИТИЕМ, ВАМ ОТВЕТЯТ В СЛУЖБЕ УПРАВЛЕНИЯ ПЕРСОНАЛОМ (ТЕЛ. 22-55), О СТИМУЛИРУЮЩИХ ВЫПЛАТАХ - В СЛУЖБЕ ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДА И ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ (ТЕЛ. 21-09).

ОБУЧИМ ПРОФЕССИЯМ КАБЕЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВА, МУЖЧИН И ЖЕНЩИН

ПРЕДЛАГАЕМ:

- освоить профессию (за 2-3 месяца) за счет предприятия
- стипендию на период обучения: от 15 до 19 тыс. руб. в месяц
- заработную плату после получения профессии от 40 тыс. руб.
- мед. комиссию за счет предприятия
- гарантию трудоустройства после обучения
- служебный автобус



А также ВАКАНСИИ (наличие профессии, опыта работы обязательны):

- бухгалтер-кассир - до 33 тыс. руб.
- водитель погрузчика (с обучением) - до 38 тыс. руб.
- врач-профпатолог - до 24 тыс. руб.
- грузчик - от 28 тыс. руб.
- контролер кабельных изделий - до 28 тыс. руб.
- кладовщик - до 25 тыс. руб.
- лаборант химического анализа - до 31 тыс. руб.
- машинист насосных установок - до 25 тыс. руб.
- медицинская сестра - до 20 тыс. руб.
- подсобный рабочий - до 19 тыс. руб.
- раздельщик лома и отходов металла - до 29 тыс. руб.
- слесарь-ремонтник - до 42 тыс. руб.
- слесарь АВР - до 25 тыс. руб.
- стропальщик - до 34 тыс. руб.
- токарь - до 30 тыс. руб.
- транспортировщик - до 28 тыс. руб.
- укладчик-упаковщик - до 22 тыс. руб.
- фельдшер - до 28 тыс. руб.
- электромонтер - до 42 тыс. руб.

Пермь, Гайвинская, 86, учебный корпус, каб. 120

8-800-220-5000 (бесплатно)

podbor@kamkabel.ru

vk.com/kamkabel

kamkabel_work

При себе иметь документы для трудоустройства.

Собеседования: 8:30–14:00

Перерыв: 12:00–12:30



ВАКАНСИИ СПЕЦИАЛИСТОВ

- АНАЛИТИК
- ВЕДУЩИЙ ИНЖЕНЕР-ПРОГРАММИСТ АСУ
- ВЕДУЩИЙ ЭКОНОМИСТ
- ПО ВНЕШНЕМУ ФИНАНСИРОВАНИЮ
- ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР
- ИНЖЕНЕР ПО ПЛАНИРОВАНИЮ
- МАСТЕР
- ПО РЕМОНТУ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ
- МЕНЕДЖЕР (ПО ЛОГИСТИКЕ)
- МЕХАНИК
- НАЧАЛЬНИК УЧАСТКА
- ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ ОБОРУДОВАНИЯ
- НАЧАЛЬНИК СМЕНЫ
- ЭЛЕКТРОРЕМОНТНОГО ПРОИЗВОДСТВА
- СПЕЦИАЛИСТ ПО ОХРАНЕ ТРУДА
- ТЕХНОЛОГ/ВЕДУЩИЙ ТЕХНОЛОГ
- КАБЕЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВА
- ЭЛЕКТРОНИК
- ЭНЕРГЕТИК

ПРИВЕДИ ДРУГА И ЗАРАБОТАЙ

АКЦИЯ НА ВАКАНСИИ ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА (АВТО-, ЭЛЕКТРО-) ГРУЗЧИК

КАБЕЛЬНЫЕ ПРОФЕССИИ (В ТОМ ЧИСЛЕ, УЧЕНИКИ)
ЛАБОРАНТ, КОНТРОЛЕР (В ТОМ ЧИСЛЕ, УЧЕНИКИ)
СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК
ЭЛЕКТРОМОНТЕР

Выплаты составляют от 2500 до 5000 рублей.
Обращаться 274-74-73 (доб. 26-46), podbor@kamkabel.ru

ООО «Технология-Сервис»
В транспортную службу требуются
ТРАКТОРИСТ – от 35 000 рублей
ВОДИТЕЛЬ АВТОМОБИЛЯ – от 23 000 рублей
ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК – от 25 000 рублей.

Телефон 8-912-583-12-07.
В ремонтно-механическое производство требуется
ФРЕЗЕРОВЩИК – от 21 600 рублей.
Телефон (342) 274-74-45



В корпоративную столовую требуются:
ПОВАР – зарплата 23 000 рублей,
ПЕКАРЬ-КОНДИТЕР – зарплата 23 000 рублей,
КУХОННЫЙ РАБОТНИК – зарплата 18 500 рублей.
Наличие санитарной книжки. Официальное трудоустройство,
график работы 5/2 с 6:00 до 14:30 или с 7:00 до 15:30.
Приятный коллектив и комфортные условия работы.
Обращаться по тел. 8 908 24 88 008.

Газета «Наш Камский кабельщик»
Учредитель и издатель:
ООО «Газета «Наш Камский кабельщик»
Главный редактор: Меркушина А.А.
№ 20 (498) 29.12.2021
Тираж – 1000 экз.
Распространяется бесплатно

12+

Адрес редакции и издателя:
614030, г. Пермь, ул. Гайвинская, 105.
Отпечатано в типографии
АО «ИПК «Звезда»,
614990, г. Пермь, ул. Дружбы, 34.
Заказ 7196
Объем 1 п.л.

СМИ зарегистрировано в Управлении
Роскомнадзора по Пермскому краю.
Свидетельство ПИ № ТУ 59-1118
от 07.09.2016 г.

Телефоны редакции:
(342) 274-74-73 (22-56).
E-mail: nkkgazeta@gmail.com
Наш адрес в Интернете:
www.kamkabel.ru/press/paper
Социальные сети: https://vk.com/kamkabel